
Instrukcja
montażu

Narzędzia

Zaprawa klejąca

Fuga

Przygotowanie podłoża

Cięciemozaiki

Zalecamy stosowanie odpowiedniej białej odkształcalnej zaprawy klejącej
przeznaczonej do klejenia materiałów nienasiąkliwych. Doradzamy stosowanie
zapraw spełniających normy PN-EN 12004 oraz PN-EN 12002 C2TES1.
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Doradzamy stosowanie drobnokruszywowych, elastycznych, wodoodpornych
i odpornych na zabrudzenia cementowych zapraw do cienkich spoin spełniają-
cych normę PN-EN 13888 CG2WA, zapraw eposydowych spełniających normę
PN-EN 13888 RG lub fotochromatycznych zapraw do spoinowania mozaiki.

Zarówno ściany jak i podłogi powinny być idealnie płaskie, wypoziomowane
i wyrównane. Na odcinku 2mb odchylenie od płaszczyzny nie powinno
być większe niż 3 mm.W celu uzyskania dobrego wiązania, podłoże należy
oczyścić z kurzu, pyłu, tłuszczu, wykwitów, starych powłok malarskich,
resztek starych zapraw, fug lub jakichkolwiek innych substancji mogących
wpłynąć na siłę wiązania kleju. Najlepszym podłożem jest cienka warstwa
zaprawy wodoodpornej.

Możliwe jest cięcie za pomocą narzędzi z diamentową tarczą bez segmentów,
do cięcia szkła i mozaiki na sucho lub na mokro. Uzyskanie estetycznej linii
cięcia bez odprysków wymaga czasu oraz zastosowania dobrej jakości narzędzi,
dlatego jeśli to możliwe, zalecamy takie rozplanowanie prac, aby linia cięcia
przebiegała pod sąsiadującymi materiałami.

paca gumowapaca ząbkowana
3 mm

gąbka sucha szmatka nóż budowlany



Przed rozpoczęciem montażu rozłóż cały wzór
na podłodze zgodnie z załączonym planem.
Upewnĳ się, że wymiary się zgadzają. Pamiętaj,
że w razie pytań lub wątpliwości możesz się z nami
skontaktować pod nr +48 32 739 02 15.

Montaż

Przy użyciu ząbkowanej pacy nanieś warstwę
zaprawy klejącej grubości 2–3 mm. Dla zapewnienia
najlepszej siły wiązania, za jednym razem nanieś
klej na taką powierzchnię, na jaką zdążysz ułożyć
mozaikę zanim powierzchnia kleju przestanie być
lepka - zwykle 1-2 m2.

Umieść plastry mozaiki i wyrównaj je dbając o to,
żeby odległości między arkuszami mozaiki były
jednakowe.

Opukaj powierzchnię przy użyciu gumowej pacy,
aby mozaika wniknęła w warstwę zaprawy.

Klej, który wypłynął pomiędzy kostkami, starannie
wyczyść za pomocą gąbki.

Po upływie czasu wskazanego przez producenta
kleju i fugi, wypełnĳ fugą przestrzenie między
kostkami. Postępuj zgodnie z instrukcją producenta
fugi.

Gotowe!
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